








ANIMA ITALIANA
ITALIAN SOUL

Siamo una vera realta italiana, che sa dare concretezza alla propria ‘italianitd
attraverso creazioni, prodotti all'avanguardia con un'anima che viene dalla nostra
storia, solo ed esclusivamente vera.

Mettiamo i nostri gesti, il profumo del sole e le risate in questo. Il saper fare italiano
e il nostro vivere quotidiano, la maestria con cui sappiamo realizzare elementi che
nonsonosemplicemente arredi, hanno il sapore dell'arte, fatti per portare eleganza;
il design nella sua essenza.

Impariamo estudiamo le tradizionitramandate come qualcosa che e raro e prezioso,
ne abbiamo fatto tesoro e come le aziende italiane sanno fare, le abbiamo evolute,
migliorate e unito a queste tutta la forza del nuovo, cogliendo contaminazioni e
esigenze delle recenti necessita e delle future.

Abbiamo lavorato tanto per riuscire a mettere insieme professionalita che sanno
fare cio che hanno nel cuore, neilibri dei ricordi, gesti sapienti, I'arte del fare e sanno
stupirsi ancora e continuare un percorso di crescita. Una creativita irrefrenabile
e la capacita di discutere e condividere un pensiero comune. Questa € la nostra

‘italianita’



We are a genuine Italian company, who knows
how to express our ‘Italianness’ through our
creations: cutting edge products with a soul
that comes from our unigue and exclusive
history.

We put our gestures in motion and join the
smell of the sun with laughter into it. Italian
know-how is our day-by-day, the gift with
which we create elements that are not simply
furniture pieces, but that have the flavor of art,
made to bring elegance - design, in its essence.
We learn and study the traditions handed
down as something rare and precious. We
value them. We evolve, improve and combine
with them all the strength of the novelty,
capturing the intakes and needs of recent and
future needs.

We have worked hard to be able to bring
together professionals who know how to
materialise what they have in their hearts, in
their memory books — skillful gestures, the art
of doing — and the will to keep on surprising
themselves again and again, in a continuous
path of growth. An irrepressible creativity and
the ability to discuss and share a common
thought.

This is our ‘Italianness’.







CONNESSIONI DI DESICGN
DESIGN CONNECTIONS

Un traboccante divertimento nella scoperta. Un bisogno di sperimentare
raccogliendo contaminazioni da culture diverse, stili di vita, comportamenti, per
portarli nel nostro percorso. Trasformiamo questi legami vivaci in qualcosa di
dinamico, attraverso cui costruire il nostro progetto creativo. Una visione particolare
della ricerca. La vera sfida per noi € scrivere nuove storie di design partendo da gesti
concreti e sicuri, dettati dai mestieri di un tempo e al tempo stesso sempre pil
attuali ed esclusivi. Materie selezionate plasmate in manufatti distintivi capaci di

esprimere eleganza e armonia.

An overflowing joy of discovery. A need to experiment, collecting influences from
different cultures, lifestyles and behaviors to bring them to our path. We transform
these links into something dynamic, through which we can build our creative design.
A particularvision of fieldwork. The real challenge for us is to write new design stories
from factual and safe gestures, dictated by the crafts of the past and, at the same
time, always more current and unique. Selected materials shaped into distinctive

artifacts capable of expressing elegance and harmony.



Il percorso che ci ha portato a creare queste nostre collezioni di arredo
vede coinvolte diverse figure chiave che hanno contribuito in maniera
diretta o indiretta alla realizzazione di ogni singolo pezzo, professionisti
che sono al tempo stesso pilastri senza i quali il progetto non avrebbe
visto la luce.

Per questo un grazie sincero va a Ricardo Antonio (RADS Design Studio),

agli altri designer coinvolti, e a tutto il Team di LEGAME.

The path that led us to create our furniture collections involves several
key figures who have contributed directly or indirectly to the creation of
each piece, professionals who are also pillars without which the project

would not have seen the light.

For this, sincere thanks go to Ricardo Antonio (RADS Design Studio), to
the other designers involved, and to the entire LECAME Team.
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ACCANTO

La silhouette lineare, pulita, lo rende accogliente e al tempo
stesso distintivo. Un divano dove ci si sente semplicemente

bene.

It has a broad soul, a compact line that makes it immediately
welcoming and distinctive. Close to an art object like in an art

gallery, where you sit and just feel good.






DIVAN® 3 POSTIACCANTO ' AC?ANTQ’S SEATER/;S’QFA . g







DIVANO 3 POSTI ACCANTO | ACCANTO 3 SEATER SOFA
POLTRONA ACCANTO | ACCANTO ARMCHAIR
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ACCANTO

DIVANO | SOFA

Struttura realizzata in legno multistrato. Imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate. Telaio seduta in legno
massello con cinghie elastiche montate a trama, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate con inserto in
materiale indeformabile autoportante, con strato esterno in fibra comfort. Base a terra in legno verniciato laccato opaco. Cuscini
decorativi optional, realizzati in fibra e piuma d'oca rivestiti in tessuto protettivo in cotone.

Frame made of multilayer wood. Padding made of differentiated density polyurethane foam. Seat frame in solid wood
with weft-mounted elastic straps, padding in differentiated-density polyurethane foam with insert in self-supporting non-
deformable material, with outer layer in comfort fiber. Floor base in matte lacquered painted wood. Optional decorative
cushions made of fiber and goose down covered in protective cotton fabric.
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ACCANTO

POLTRONA | ARMCHAIR

Struttura realizzata in legno multistrato. Imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate. Telaio seduta in legno
massello con cinghie elastiche montate a trama, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate con inserto in
materiale indeformabile autoportante, con strato esterno in fibra comfort. Base a terra in legno verniciato laccato opaco. Cuscini
decorativi optional, realizzati in fibra e piuma d'oca rivestiti in tessuto protettivo in cotone.

Frame made of multilayer wood. Padding made of differentiated density polyurethane foam. Seat frame in solid wood
with weft-mounted elastic straps, padding in differentiated-density polyurethane foam with insert in self-supporting non-
deformable material, with outer layer in comfort fiber. Floor base in matte lacquered painted wood. Optional decorative
cushions made of fiber and goose down covered in protective cotton fabric.
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ALLORA

[l divano e spesso lelemento attorno a cui si costruisce un
ambiente destinato ad accogliere. Elegante, dalle forme pulite,
dove l'interpretazione personale nella scelta dei tessuti e dei

dettagli puo dare il tocco finale di stile.

The sofa is often the element around which you build an
environment designed to welcome. Elegant, clean shapes,
where your personal input, in the choice of fabrics and details,

will bring the final touch of style.






DIVANO COMPONIBILE E POLTRONA ALLORA | ALLORA MODULAR SOFA AND ARMCHAIR




31






DIVANO COMPONIBILE ALLORA | ALLORA MODULAR SOFA
POLTRONA ALLORA | ALLORA ARMCHAIR
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DIVANO COMPONIBILE ALLORA | ALLORA MODULAR SOFA
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ALLORA

DIVANO COMPONIBILE | MODULAR SOFA

Struttura realizzata in legno multistrato, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate. Telaio seduta in legno
massello con cinghie elastiche montate a trama, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate con inserto in
materiale indeformabile autoportante, con strato esterno in fibra comfort. Base in metallo verniciata con polveri epossidiche
antigraffio ed antiurto. Cuscini decorativi optional, realizzati in fibra e piuma d'oca rivestiti in tessuto protettivo in cotone.

Frame made of multilayer wood, padding of differentiated density polyurethane foam. Seat frame made of solid wood with
weft-mounted elastic straps, padding of differentiated density polyurethane foam with self-supporting non-deformable
material insert, with comfort fiber outer layer. Metal base painted with scratch- and impact-resistant epoxy powders. Optional
decorative cushions made of fiber and goose down covered in protective cotton fabric.
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ALLORA
DIVANO COMPONIBILE | MODULAR SOFA

MODULO CHAISE TERMINALE | RIGHT OR LEFT CHAISE MODULE
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ALLORA
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ALLORA

POLTRONA | ARMCHAIR

Struttura realizzata in legno multistrato, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate. Telaio seduta in legno
massello con cinghie elastiche montate a trama, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate con inserto in
materiale indeformabile autoportante, con strato esterno in fibra comfort. Base in metallo verniciata con polveri epossidiche
antigraffio ed antiurto. Cuscini decorativi optional, realizzati in fibra e piuma d'oca rivestiti in tessuto protettivo in cotone.

Frame made of multilayer wood, padding of differentiated density polyurethane foam. Seat frame made of solid wood with
weft-mounted elastic straps, padding of differentiated density polyurethane foam with self-supporting non-deformable
material insert, with comfort fiber outer layer. Metal base painted with scratch- and impact-resistant epoxy powders. Optional
decorative cushions made of fiber and goose down covered in protective cotton fabric.
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ALTROVE

Una seduta che induce a sentirsi liberi, per essere presenti e
altrove con i nostri pensieri, rilassati e confortevoli.

La linearita di questo divano lo rende un pezzo versatile e di
estremo comfort, un vero simbolo di benessere e relax, ma

anche d'intimita o convivialita.

A seating that induces us to feel free, to be present and
elsewhere with our thoughts, relaxed and comfortable.

The linearity of this sofa makes it a versatile piece of extreme
comfort, a true symbol of well-being and relaxation, but also of

intimacy or conviviality.
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ALTROVE

DIVANO | SOFA

Struttura realizzata in legno multistrato, imbottitura in poliuretano espanso rivestito con strato esterno in fibra comfort. Telaio
seduta in legno massello con cinghie elastiche montate a trama, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate con
inserto in materiale indeformabile autoportante, rivestita in tessuto protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort.
Cuscini schienale in piuma d'oca con inserto in materiale indeformabile. Base in legno rivestita in pelle o in tessuto. Base

d'appoggio a terra in legno verniciata opaca.

Frame made of multilayer wood, polyurethane foam padding covered with comfort fiber outer layer. Seat frame made of solid
wood with weft-mounted elastic straps, padding of differentiated density polyurethane foam with insert of self-supporting
non-deformable material, covered in protective fabric laminated with comfort fiber outer layer. Back cushions in goose down
with insert of non-deformable material. Wooden base covered in leather or fabric. Matt-coated wooden floor support base.
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MODULO TERMINALE 220X106 DX O SX | LEFT OR RIGHT MODULE 220X106
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ALTROVE
DIVANO | SOFA

MODULO TERMINALE CON SCHIENALE ASIMMETRICO 220X106 DX E SX | LEFT AND RIGHT

ASYMMETRIC BACKREST MODULE 220X106
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POUF106X106 | POUF 106X106
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ANCHE

Il rigore della seduta caratterizza questa poltrona, insieme alla
struttura in metallo che porta leggerezza. La pelle conferisce un
tono ricercato e al tempo stesso di grande attualita.

Anche la classicita nel design puo trasformarsi in affascinante

modernita.

The rigor of the seat characterizes this armchair, along with the
metal frame that brings lightness to it. The brown color lends a
refined tone, being very up-to-date at the same time.

Even classic design can be transformed into fascinating

modernity.



POLTRONA ANCHE | ANCHE ARMCHAIR
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ANCHE

POLTRONA | ARMCHAIR

Struttura realizzata in metallo verniciato con polveri epossidiche antigraffio ed antiurto. Telaio seduta in legno massello con
cinghie elastiche montate a trama, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestito con strato esterno in
piuma d'oca. Schienale in legno multistrato, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestito con strato

esterno in piuma doca.

Frame made of metal painted with scratchproof and shockproof epoxy powders. Seat frame made of solid wood with weft-
mounted elastic straps, padding of differentiated density polyurethane foam covered with outer layer of goose down. Backrest
made of multilayer wood, padding of differentiated density polyurethane foam covered with outer layer of goose down.
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CIOE

Le sue forme generose ricordano un quadro di Botero. Una
poltrona capace di regalare interminabili ore di relax, tanto che

sara impossibile abbandonarla.

Generous forms, reminiscences of a Botero painting. An
armchair that can provides endless hours of relaxation. Simply,

irresistible.
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CIOE

POLTRONA | ARMCHAIR

Struttura realizzata in legno multistrato. Imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestito con strato esterno
in fibra comfort. Telaio seduta in legno massello con cinghie elastiche montate a trama, imbottitura in poliuretano espanso a
densita differenziate con inserto in materiale indeformabile autoportante, rivestita in tessuto protettivo accoppiato con strato
esterno in fibra comfort. Base a croce in metallo verniciata con polveri epossidiche antigraffio ed antiurto. Cuscino decorativo
poggiareni optional, realizzato in fibra e piuma d'oca rivestito in tessuto protettivo in cotone.

Frame made of multilayer wood. Padding of differentiated density polyurethane foam covered with comfort fiber outer layer.
Seat frame made of solid wood with weft-mounted elastic straps, padding of differentiated density polyurethane foam with
self-supporting non-deformable material insert, covered in protective fabric laminated with comfort fiber outer layer. Metal
cross base painted with scratch-and impact-resistant epoxy powders. Optional decorative backrest cushion made of fiber and

goose down covered in protective cotton fabric.
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CIRCA

Cisono oggettiche oltre alla loro normale funzione possiedono
un qualcosa in pit. Qui non ci si accomoda semplicemente. Li
possiamo pensare in una stanza di accoglienza, in uno studio
personale. Elementi di design, distintivi e accattivanti per ogni

tipo di ambiente.

There are objects that have something more than just their
normal function. Here you don't just sit. We can think of them
in a reception room, in a personal study. Design elements that

are distinctive and attractive for any type of environment.



DIVANO 3 POSTI CIRCA | CIRCA 3 SEATER SOFA 57



POLTRONA E POUF CIRCA | CIRCA POUF AND ARMCHAIR
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CIRCA

DIVANO | SOFA

Struttura realizzata in legno multistrato curvato , imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto
protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Telaio seduta in legno massello con cinghie elastiche montate a trama,
imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate con inserto in materiale indeformabile autoportante, rivestita in
tessuto protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Piedi in legno di appoggio a terra a scomparsa.

Frame made of curved multilayer wood , polyurethane foam padding in differentiated densities covered in protective
fabric coupled with comfort fiber outer layer. Seat frame made of solid wood with weft-mounted elastic straps, padding of
differentiated density polyurethane foam with self-supporting non-deformable material insert, covered in protective fabric
coupled with comfort fiber outer layer. Concealed wooden ground support feet.

DIVANO 2 POSTI | 2 SEATER SOFA
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CIRCA

POLTRONA | ARMCHAIR

Struttura realizzata in legno multistrato curvato , imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto

protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Telaio seduta in legno massello con cinghie elastiche montate a trama,

imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate con inserto in materiale indeformabile autoportante, rivestita in
tessuto protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Piedi in legno di appoggio a terra a scomparsa.

Frame made of curved multilayer wood , polyurethane foam padding in differentiated densities covered in protective
fabric coupled with comfort fiber outer layer. Seat frame made of solid wood with weft-mounted elastic straps, padding of
differentiated density polyurethane foam with self-supporting non-deformable material insert, covered in protective fabric
coupled with comfort fiber outer layer. Concealed wooden ground support feet.
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DACCAPO

Daccapo e si ripete. Una particolare attenzione e stata dedicata
alla ricerca delle forme e delle materie prime nel rispetto

dellequita.

Daccapo, again and again. Special attention was given to

researching forms and materials in relation to equity.



DIVANO ANGCOLARE DACCAPO | DACCAPO ANGULAR SOFA 63
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DIVANO COMPONIBILE DACCAPO | DACCAPO MODULAR SOFA
POLTRONA DACCAPO | DACCAPO ARMCHAIR
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DACCAPO

DIVANO COMPONIBILE | MODULAR SOFA

Struttura realizzata in legno multistrato, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto
protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Telaio seduta in legno massello con cinghie elastiche montate a trama,
imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto protettivo accoppiato con strato esterno in fibra

comfort. Piediin legno di appoggio a terra a scomparsa.
Frame made of multilayer wood, polyurethane foam padding with differentiated densities covered in protective fabric coupled

with comfort fiber outer layer. Seat frame made of solid wood with weft-mounted elastic straps, polyurethane foam padding in
differentiated densities covered in protective fabric coupled with comfort fiber outer layer. Concealed wooden ground support

feet.
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DACCAPO

POLTRONA | ARMCHAIR

Struttura realizzata in legno multistrato, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto
protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Telaio seduta in legno massello con cinghie elastiche montate a trama,
imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto protettivo accoppiato con strato esterno in fibra

comfort. Piedi in legno di appoggio a terra a scomparsa.

Frame made of multilayer wood, polyurethane foam padding with differentiated densities covered in protective fabric coupled
with comfort fiber outer layer. Seat frame made of solid wood with weft-mounted elastic straps, polyurethane foam padding in
differentiated densities covered in protective fabric coupled with comfort fiber outer layer. Concealed wooden ground support

feet.
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DINUOVO

Cesti che si ripetono, come sedersi la sera su un comodo divano
e lasciarsi andare al suo abbraccio.

Giorno dopo giorno, di nuovo come fosse la prima volta.

Repeated quotidian gestures, like sitting down at night on a
comfortable sofa and letting yourself be embraced by it.

Day after day, like the first time again.



DIVANO 3 POSTI DI NUOVO | DI NUOVO 3 SEATER SOFA
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DIVANO 3 POSTI DI NUOVO | DI NUOVO 3 SEATER SOFA
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POLTRONA DI NUOVO | DI NUOVO ARMCHAIR
DIVANO DI NUOVO | DI NUOVO SOFA
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DINUOVO

DIVANO | SOFA

Struttura realizzata in legno multistrato, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto
protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Telaio seduta in legno massello con cinghie elastiche montate a trama,
imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto protettivo accoppiato con strato esterno in fibra

comfort. Piediin legno di appoggio a terra a scomparsa.

Frame made of multilayer wood, polyurethane foam padding with differentiated densities covered in protective fabric coupled
with comfort fiber outer layer. Seat frame made of solid wood with weft-mounted elastic straps, polyurethane foam padding in
differentiated densities covered in protective fabric coupled with comfort fiber outer layer. Concealed wooden ground support

feet.

DIVANO 250 | SOFA 250 DIVANO 220 | SOFA 220

250 105 - 220 105 -
[98 9/16] [415/16] [86 3/4] [415/16]
DIVANO 190 | SOFA 190 POUF 90X60 | POUF POUF 90X105 | POUF
90X60 90X105
190 105 N 9 90
175 T @isi1e) [35 9/16] [35 9/16]

105
[415/16]

60
[23 3/4]



DI NUOVO

POLTRONA | ARMCHAIR

Struttura realizzata in legno multistrato, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto

protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Telaio seduta in legno massello con cinghie elastiche montate a trama,

imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto protettivo accoppiato con strato esterno in fibra
comfort. Piedi in legno di appoggio a terra a scomparsa.

Frame made of multilayer wood, polyurethane foam padding with differentiated densities covered in protective fabric coupled

with comfort fiber outer layer. Seat frame made of solid wood with weft-mounted elastic straps, polyurethane foam padding in
differentiated densities covered in protective fabric coupled with comfort fiber outer layer. Concealed wooden ground support

feet.

100
[39 3/8]

80
31 11/16]

42
[16 9/16]

105
[415/16]
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DOVE

Dove vuoi, pensato per interpretare un'anima cosmopolita, per
vivere in ambienti pulsanti. Le forme ricercate delineano questo
elemento, per piacere e trasmettere un senso di benessere e

armonia.

Wherever you want, designed to interpret a cosmopolitan
thought, to live in pulsating environments.
Refined shapes outline this collection, to please and convey a

sense of well-being and harmony.






DIVANO 3 POSTI DOVE | DOVE 3 SEATER SOFA

78



79



DOVE

DIVANO | SOFA

Struttura realizzata in legno multistrato, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto
protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Telaio seduta in legno massello con cinghie elastiche montate a trama,
imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto protettivo accoppiato con strato esterno in piuma
d'oca. Il telaio in legno sara rivestito in pelle o tessuto. Cuscini schienale in piuma d'oca con inserto in materiale indeformabile.
Base e piedi di appoggio a terra realizzati in metallo verniciato con polveri epossidiche antigraffio ed antiurto.

Frame made of multilayer wood, polyurethane foam padding with differentiated densities covered in protective fabric coupled
with comfort fiber outer layer. Seat frame made of solid wood with weft-mounted elastic straps, polyurethane foam padding in
differentiated densities covered in protective fabric coupled with outer layer of goose down. The wooden frame will be covered
in leather or fabric. Back cushions made of goose down with insert of non-deformable material. Base and ground support feet
made of metal painted with scratch-resistant and shock-resistant epoxy powders.

DIVANO 3 POSTI | 3 SEATER SOFA

42
[16 9/16]
68
126 3/4]

==
=

300 100
118 1/8] 139 3/8]
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DIVANO 2 POSTI | 2 SEATER SOFA
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215 100
[84 5/8] [39 3/8]
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FORSE

Scegliere un divano dal design minimalista e dal colore giusto
puo cambiare completamente I'atmosfera di un ambiente, una
scelta precisa di stile.

Forse € proprio questo che lo rende unico.

Choosing a sofa with minimalist design and the right color can
completely change the feel of a room, a precise choice of style.

Maybe that's what makes it unique.
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DIVANO COMPONIBILE FORSE | FORSE MODULAR SOFA
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DIVANO COMPONIBILE E POUF FORSE | FORSE MODULAR SOFA AND POUF
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FORSE

DIVANO COMPONIBILE | MODULAR SOFA

Struttura realizzata in legno multistrato, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto
protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Telaio seduta in legno massello con cinghie elastiche montate a trama
imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate con inserto in materiale indeformabile autoportante, rivestita in
tessuto protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Base in legno verniciato laccato opaco, di appoggio a terra a

scomparsa.

Frame made of multilayer wood, padding of differentiated density polyurethane foam covered in protective fabric coupled with
comfort fiber outer layer. Seat frame made of solid wood with weft-mounted elastic straps, padding made of differentiated
density polyurethane foam with self-supporting non-deformable material insert, covered in protective fabric coupled with

comfort fiber outer layer. Matt lacquered painted wooden base, of concealed ground support.

MODULO FISSO 250X105 | FIXED MODULE 250X105 MODULO FISSO 220X105 | FIXED MODULE 220X105

58
[227/8]

[227/8)

,_
—
58

T T
250 105 220 105
[41 5/16] [86 5/8] [415/16]

198 7/16]
AN j / AN /

MODULO TERMINALE 210X105 DX O SX | TERMINAL
MODULE RIGHT OR LEFT 210X105

MODULO TERMINALE 240X105 DX O SX | TERMINAL
MODULE RIGHT OR LEFT 240X105

[227/8]

58

58
[227/8)
40

105
[415/16]

240 105 210
82 5/8]

194 7/16) [41 5/16]

| =

40

[15 3/4]

40
[15 3/4]



MODULO ANGOLARE CHIUSO 250X105 DX O SX | CLOSED MODULO ANGOLARE APERTO 210X105 DX O SX | OPEN
CORNER MODULE RIGHT OR LEFT 250X105 CORNER MODULE RIGHT OR LEFT 210X105

40
[15 3/4]

58
227/8]
15 3/4]

- -
250 105 210 105
198 7/16] [415/16] 182 11/16] [415/16]

AN /

BaV

MODULO ANGOLARE CHIUSO 220X105 DX O SX | CLOSED MODULO ANGOLARE 250X105 DX O SX | CORNER MODULE

CORNER MODULE 220X105 RIGHT OR LEFT 250X105 RIGHT OR LEFT

227/8]
40
[15 3/4]

58

[227/8]
40
[15 3/4]

—
58

220 105 250 105
86 3/4] [415/16] [98 1/4] [415/16]




FORSE
DIVANO COMPONIBILE | MODULAR SOFA

MODULO ANGOLARE 220X105 DX O SX | CORNER MODULE MODULO ANGOLARE APERTO 240X105 DX O SX | OPEN
CORNER MODULE 240X105 RIGHT OR LEFT

220X105 RICHT OR LEFT

58
[227/8]
40
[15 3/4]

220 105 240 105
[86 3/4] [41 5/16] [94 5/8] [41 5/16]

58
22 7/8]
40
[15 3/4]

MODULO TERMINALE APERTO 105X105 DX O SX | OPEN MODULO TERMINALE APERTO 180X105 DX O SX | OPEN
TERMINAL MODULE 105X105 RIGHT OR LEFT TERMINAL MODULE 180X105 RICHT OR LEFT
105

180
[415/16]

T
210 105
182 11/16] [41 5/16] [70 7/8]

—

[227/8]
40

[15 3/4]

58
[227/8]
40

92

[15 3/4]



MODULO CENTRALE 220X105 | CENTRAL MODULE MODULO CENTRALE 105X105 | CENTRAL MODULE 105X105

220X105

40
115 3/4]

)
[227/8]

[22 7/8]
40
[15 3/4]

58

105

- T
220 105 105
141 5/16] [415/16) [41 5/16]

[86 5/8]

— i

CHAISE LONGUE TERMINALE DX O SX | TERMINAL CHAISE

MODULO TERMINALE APERTO 150X105 DX O SX | OPEN
END MODULE 150X105 RICHT OR LEFT LONCUE RIGHT OR LEFT

58
122 7/8]
40

[15 3/4]

150 105 150 150
[59 1/16] [41 5/16] [59 1/16] [59 1/16]

[ —

58
[227/8]
40
[15 3/4]




FORSE
DIVANO COMPONIBILE | MODULAR SOFA

CHAISE LONGUE APERTA DESTRA O SINISTRA | OPEN MODULO CURVO DX O SX | CURVED MODULE RIGHT OR

CHAISE LONCUE RIGHT OR LEFT

LEFT

o
<

[15 3/4]

227/8]

=]
<
T

d ¥ ¥ h
( )

227/8]

[15 3/4]

e —
270

150
[106 5/16]

150
159 1/16] 159 1/16]

—F

180
[707/8]

H
S
N

POUF105X105 | POUF 105X105 POUF 120 | POUF 120

Iil : (:]

[=2 K7 o

+| 0 <
[47 1/4]

[15 3/4]

120

105
[41 5/16]
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MAGARI

La seduta € ampia e ben calibrata, i piedi in sospensione
donano leggerezza. | tessuti e i colori scelti possono renderlo
il divano che ci accompagna per la vita, elegante ma senza

dubbio comodo.

The seat is wide and well-balanced. The suspended feet add
lightness. The chosen fabrics and colors can make it the elegant

and undoubtedly comfortable sofa that accompanies us for life.
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DIVANO CON CHAISE MAGARI | MAGARI SOFA WITH CHAISE
DIVANO 2 POSTI MAGARI | MAGARI 2 SEATER SOFA

101



DIVANO CON CHAISE MAGARI | MAGARI SOFA WITH CHAISE
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MAGARI

DIVANO COMPONIBILE | MODULAR SOFA

Struttura realizzata in legno multistrato, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto protettivo
accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Cuscini schienale in piuma d'oca con inserto in materiale indeformabile. Telaio
seduta in legno massello con cinghie elastiche montate a trama, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate
rivestita in tessuto protettivo accoppiato con strato esterno in piuma d'oca. Il telaio in legno sara rivestito in pelle o tessuto. Piedi
di appoggio a terra realizzati in metallo verniciato con polveri epossidiche antigraffio ed antiurto.

Frame made of multilayer wood, padding of differentiated density polyurethane foam covered in protective fabric coupled with
comfort fiber outer layer. Back cushions made of goose down with insert of non-deformable material. Solid wood seat frame
with weft-mounted elastic straps, polyurethane foam padding in differentiated densities covered in protective fabric coupled
with outer layer of goose down. The wooden frame will be covered in leather or fabric. Floor support feet made of metal painted

with scratch-resistant and shock-resistant epoxy powders.

DIVANO 2 POSTI | 2 SEATER SOFA

= s

!

220 95
86 5/8] [37 3/8]

68
126 3/4]

42
[16 9/16]

DIVANO 3 POSTI | 3 SEATER SOFA

S

270 %
[106 5/16] [37 3/8]

68
126 3/4]

42
[16 9/16]




MODULO CHAISE 195 DX O SX | CHAISE MODULE 195 RIGHT OR

MODULO 2 POSTI 195 DX O SX | 2 SEATER MODULE 195
LEFT

150

LEFT OR RIGHT
135
159 116]

95
[53 1/8]

195
[76 9/16] [37 3/8]

69

127 1/4]
42

[16 9/16]

68
26 3/4]

42
[16 9/16]

POUF TONDO | ROUND POUF

42

[16 9/16]

80
[311/2]

105
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MOLTO

Una forma che ricorda un abbraccio, che accoglie morbido e
fa stare bene. Questa infatti € I'ildea di Molto, un divano ideato

dalla forma ai materiali come |'abbraccio, avvolgente e pieno.

A big hug, which welcomes you softly and makes you feel good.
Thisis in fact the idea of Molto, a sofa conceived from the shape

to the materials such as the embrace, enveloping and full.
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DIVANO MOLTO | MOLTO SOFA
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MOLTO

DIVANO | SOFA

Struttura realizzata in legno multistrato, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto
protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Telaio seduta in legno massello con cinghie elastiche montate a trama,
imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate con inserto in materiale indeformabile autoportante, rivestita in
tessuto protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Piedi in legno di appoggio a terra a scomparsa.

Frame made of multilayer wood, padding of differentiated density polyurethane foam covered in protective fabric coupled with
comfort fiber outer layer. Seat frame made of solid wood with weft-mounted elastic straps, padding made of differentiated
density polyurethane foam with self-supporting non-deformable material insert, covered in protective fabric coupled with

comfort fiber outer layer. Concealed wooden ground support feet.

MODULO CENTRALE | CENTRAL MODULE

90
35 7/16]
42

[16 9/16]

90 110
[35 7/16] [43 5/16]

Hi

MODULO TERMINALE DX E SX | TERMINAL MODULE LEFT AND RIGHT

90
[35 7/16]
42

[16 9/16]

110 110
[43 5/16] [43 5/16]



POLTRONA | ARMCHAIR

90
35 7/16]

125

[49 3/16]

i

POUF | POUF

35
[13 3/4]

N

110
[43 5/16]

110
[43 5/16]

110
[43 5/16]

42
[16 9/16]

m



OLTRE

Oltre il tempo, oltre le mode, la semplicita diventa cosi
essenziale da risultare sofisticata. Sempre lattenzione dei
designer é tesa a realizzare un prodotto versatile, protagonista

degliambienti.

Beyond time, beyond fashion, when simplicity is this essential,
it becomes sophistication. The designer's attention is always
focused on creating a versatile product, a protagonist of its

environment.
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DIVANO COMPONIBILE OLTRE | OLTRE MODULAR SOFA







DIVANO 3 POSTI E COMPONIBILE OLTRE | OLTRE 3 SEATER AND MODULAR SOFA
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OLTRE

DIVANO COMPONIBILE | MODULAR SOFA

Struttura realizzata in legno multistrato, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto protettivo
accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Telaio seduta in legno multistrato, imbottitura in poliuretano espanso a densita
differenziate rivestito in tela. Cuscini seduta e schienale in piuma d'oca con inserto in materiale indeformabile. Piedi in legno di

appoggio a terra a scomparsa.

Frame made of multilayer wood, padding of differentiated density polyurethane foam covered in protective fabric laminated
with comfort fiber outer layer. Seat frame made of multilayer wood, padding of polyurethane foam in differentiated densities
covered with fabric. Seat and back cushions in goose down with non-deformable material insert. Concealed wooden ground

support feet.
MODULO 85 CENTRALE | CENTRAL MODULE 85 MODULO CENTRALE 105 | CENTRAL MODULE 105
85 - 105 B
[33 7/16] [41 5/16]
MODULO CENTRALE 170 | CENTRAL MODULE 170 MODULO CENTRALE 210 | CENTRAL MODULE 210

70
127 9/16]

70
127 9/16]

[16 9/16]

42
[16 9/16]

170 210
(66 7/8] 182 11/16]

100
[39 3/8]
100
[39 3/8]

18



MODULO 110 TERMINALE | RIGHT OR LEFT
MODULE 110

70
[27 9/16]

100

MODULO 195 TERMINALE | RIGHT OR LEFT MODULE 195

]

70
[27 9/16]

100
[39 3/8]

139 3/8]

-

p—

42

[16 9/16]

110

110

[43 5/16]

[43 5/16]

——

42

[16 9/16]

195

[76 15/16]

70

[27 9/16]

195

[76 15/16]

MODULO 130 TERMINALE | RIGHT OR LEFT MODULE 130

100
[39 3/8]

70
[27 9/16]

130
[513/16]

42
[16 9/16]

130
[51 3/16]

70
[27 9/16]

MODULO 235 TERMINALE | RIGHT OR LEFT MODULE 235

70
127 9/16]

100
[39 3/8]

[ —

42

[16 9/16]

235

235

[92 112)

192 1/2]

119



OLTRE
DIVANO COMPONIBILE | MODULAR SOFA

MODULO ANGOLARE | ANGULAR MODULE MODULO TERMINALE 130 CON MENSOLE | RICHT OR
LEFT 130 MODULE WITH SHELVES

) g é 8 9 E
100
39 3/8] 130 130
T tenel G EC
MODULO TERMINALE 170 | RIGHT OR LEFT MODULE 170 MODULO TERMINALE 1770 CON MENSOLE | RIGHT OR
LEFT 170 MODULE WITH SHELVES
170 170 170 - 170
66 15/16] 66 15/16] 66 15/16] 66 15/16]
|

120



CHAISE LONGUE CENTRALE | CENTRAL CHAISE LONGUE  CHAISE LONGUE CON BRACCIOLO DESTRA O SINISTRA | RIGHT
OR LEFT CHAISE LONGUE WITH ARMREST

70
[27 9/16]

130
[51 3/16]

155
[61]

POUF 85X42 | POUF 85X42

42
16 9/16]

—

85
[33 7/16]

]

42
16 9/16]

42
[16 9/16]

70
[27 9/16]

155
[61]

D

130
[51 3/16]

—

42
[16 9/16]

POUF 85X85 | POUF 85X85

—

85

42
[16 9/16]

[33 7/16]

85
[33 7/16]

(]

130
[51 3/16]

—

70
[27 9/16]

155
[61]
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OLTRE
DIVANO COMPONIBILE | MODULAR SOFA

POUF 100X100 | POUF 100X100 POUF 100X100 CON MENSOLE | POUF 100X100 WITH
SHELVES
100 - 100 -
BECEE [39 3/8]

100

[39 3/8]
100

139 3/8]

PANCA120,140,160,180 ‘ BENCH 120,140,160,180

—

120/140/160/180

42
[16 9/16]

42
[16 9/16]

122



DIVANO 2 POSTI 220 | 2 SEATER SOFA 220 DIVANO 3 POSTI 260 | 3 SEATER SOFA 260

——— ——

220 260
86 5/8] [102 3/8]

70
127 9/16]

42
[16 9/16]

42

[16 9/16]

70
[27 9/16]

100

[39 3/8]
100
[39 3/8]
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OVUNQUE

Poltrona dal design contemporaneo, Ovunque perché e
studiata sia per gli interni che per gli esterni, grazie all'utilizzo
di materiali come il legno di frassino nel caso di utilizzo indoor,
e di una combinazione di iroko e speciali tessuti naturali creati

per l'outdoor nel caso di utilizzo all'esterno.

A contemporary armchair designed for both indoor and
outdoor use, thanks to the use of materials such as ash wood
in the case of indoor, and a combination of iroko and special

natural fabrics created for outdoor use.
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POLTRONA OVUNQUE | OVUNQUE ARMCHAIR

126
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OVUNQUE

POLTRONA | ARMCHAIR

Struttura interna realizzata in legno multistrato, telaio seduta in legno massello con cinghie elastiche montate a trama.
Imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto protettivo accoppiato con strato esterno in
fibra comfort. Versione indoor con struttura esterna in legno massello di frassino tinto o verniciato. Nella versione outdoor la
struttura esterna e in legno di iroko con trattamento impermeabilizzante.

Internal frame made of plywood, seat frame made of solid wood with elastic straps weft-mounted. Padding of multi-density
polyurethane foam covered in protective fabric coupled with an external comfort fibre layer. Indoor version with external frame
in solid ash wood stained or painted. In the outdoor version the external structure is in iroko wood with waterproofing finish.
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88 95
[34 5/8] [37 3/8]
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POI

Una prima donna, capace di rubare la scena e prendere
importanza per la sua unicita. Dettagli dove la mano sapiente
degli artigiani e i materiali naturali diventano un'irresistibile

alchimia.

A prima donna, able to emerge as the star of the show and to
gain importance by its uniqueness. Details where the skillful
hand of italian craftsmen and natural materials become an

irresistible alchemy.






DIVANETTO POI | POI SOFA
POLTRONA POI | POl ARMCHAIR

132
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POI

DIVANETTO | COUCH

Struttura esterna a vista realizzata in legno massello di faggio o frassino. Struttura schienale in legno multistrato con
imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate. Telaio seduta in legno massello con cinghie elastiche montate a
trama, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate con inserto in materiale indeformabile autoportante, rivestita

in tessuto protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort.

External exposed frame made of solid beech or ash wood. Back frame made of plywood with polyurethane foam padding
in different densities. Seat frame made of solid wood with weft-mounted elastic straps, padding of differentiated density
polyurethane foam with insert of self-supporting non-deformable material, covered in protective fabric laminated with comfort

fiber outer layer.

0
127 9/16]
40

[15 3/4]

170 65
[66 15/16] [25 9/16]




POI

POLTRONA | ARMCHAIR

Struttura esterna a vista realizzata in legno massello di faggio o frassino. Struttura schienale in legno multistrato con
imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate. Telaio seduta in legno massello con cinghie elastiche montate a
trama, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate con inserto in materiale indeformabile autoportante, rivestita

in tessuto protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort.

External exposed frame made of solid beech or ash wood. Back frame made of plywood with polyurethane foam padding
in different densities. Seat frame made of solid wood with weft-mounted elastic straps, padding of differentiated density
polyurethane foam with insert of self-supporting non-deformable material, covered in protective fabric laminated with comfort

fiber outer layer.

70
[27 9/16]
40

[15 3/4]

70 65
[27 9/16] [25 9/16]
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PRIMA

Prima di tutto, prima di tutte, lei. Quella che vorresti per te,
nel posto dove ti accomodi a leggere, a passare il tuo tempo
migliore, il tuo soltanto. Cosi e lei, generosa, accogliente e al

tempo stesso sofisticata.

First of all, her. The one you would want for yourself, the place
where you sit to read, to spend your best time, all yours. This
is how she is — generous, welcoming and sophisticated at the

same time.
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POLTRONA PRIMA | PRIMA ARMCHAIR
POLTRONA ALTA PRIMA | PRIMA HIGH ARMCHAIR
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PRIMA

POLTRONA | ARMCHAIR

Struttura realizzata con telaio metallico, imbottitura scocca in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto
protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Telaio seduta in legno massello con cinghie elastiche montate a trama,
imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate con inserto in materiale indeformabile autoportante. Base girevole in
metallo verniciata con polveri epossidiche antigraffio ed antiurto. Cuscino decorativo poggiareni optional, realizzato in fibra e

piuma d'oca rivestito in tessuto protettivo in cotone.

Frame made of metal frame, shell padding of differentiated density polyurethane foam covered in protective fabric coupled
with comfort fiber outer layer. Seat frame made of solid wood with weft-mounted elastic straps, padding of differentiated
density polyurethane foam with self-supporting non-deformable material insert. Metal swivel base painted with scratch-and
impact-resistant epoxy powders. Optional decorative backrest cushion made of fiber and goose down covered in protective

cotton fabric.

POLTRONA ALTA | HIGH ARMCHAIR
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LA CILIEGIA

by RicardoAntonio
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La poltrona Ciliegia e frutto della passione e
della creativita del designer Ricardo Antonio,
che si e dedicato alla creazione di un oggetto
in grado di suscitare emozioni.

Le proporzioni abbondanti e giocose si
ispirano alla forma di quattro ciliegie vicine,
mentre |'imbottitura morbida e confortevole
garantisce unesperienza di seduta unica, che
si adatta perfettamente alle esigenze di ogni
individuo.

The Ciliegia armchair is the work of designer
Ricardo Antonio,who has dedicated himself to
the creation of a one-of-a-kind object capable
of arousing emotions. The abundant and
playful proportions are inspired by the shape
of four cherries next to each other, while the
soft and comfortable upholstery guarantees a
unigue seating experience, perfectly suited to

the needs of each individual.
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CILIEGIA

POLTRONA | ARMCHAIR

Struttura interna realizzata in legno multistrato, telaio seduta in legno massello con cinghie elastiche montate a trama.
Imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto protettivo accoppiato con strato esterno in fibra

comfort. Piedini a scomparsa in ABS.

Internal frame in plywood, seat frame in solid wood with elastic straps mounted in weave. Padding in multi-density
polyurethane foam covered in protective fabric coupled with an external layer in comfort fibre. Concealed ABS legs.
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QUANDO

Quando pensi alleleganza, a un oggetto tanto indispensabile
quanto personale. Un elemento essenziale in un ambiente
di accoglienza o nello studio. Forme particolari create per

accoglierci.

When it comes to elegance, you think of an object that is
as indispensable as it is personal. An essential element in a
reception or study environment. Special shapes created to

welcome us.
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POLTRONA QUANDO | QUANDO ARMCHAIR
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QUANDO

POLTRONA | ARMCHAIR

Struttura realizzata in legno multistrato curvato, imbottitura in espanso a densita differenziate rivestita in tessuto protettivo
accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Telaio seduta in legno massello con cinghie elastiche montate a trama,
imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate con inserto in materiale indeformabile autoportante, rivestita in
tessuto protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Piedi in legno di appoggio a terra a scomparsa.

Frame made of curved multilayer wood, padding of differentiated density foam covered in protective fabric coupled with
comfort fiber outer layer. Seat frame made of solid wood with weft-mounted elastic straps, padding made of differentiated
density polyurethane foam with self-supporting non-deformable material insert, covered in protective fabric coupled with

comfort fiber outer layer. Concealed wooden ground support feet.
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SEMPRE

La forma si ispira al logo di Legame Italia, una serie di rombi
che si ripetono per dare vita ad una struttura fatta per essere
sempre al centro dell'attenzione. Lideale per decorare una
parete e diventare il punto focale di una stanza. Realizzata in
legno massello con dettagli in metallo, ha ripiani spaziosi e
robusti che possono contenere libri, oggetti decorativi e molto

altro.

The shape is inspired by the logo of Legame Italia, a series of
repeating diamond shapes. An ideal piece to house all our
books and objects, placed on the wall or as a room divider.
Made of solid wood with metal details, it has spacious and

sturdy shelves.
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SEMPRE AAAAA-
LIBRERIA | BOOKCASE W

Struttura principale realizzata in legno massello di frassino tinto o laccato; con elementi di supporto, borchie decorative
zigrinate e piedini tagliati a laser in metallo verniciato con polveri epossidiche antigraffio e antiurto. Mensole in MDF laccato.

Solid stained or lacquered ash wood main structure; with supporting elements, decorative knurled studs and laser-cut legs
made of scratch- and impact-resistant epoxy powder-coated metal. Shelves in lacquered MDF.
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SOLO

Il design del divano Solo combina estetica e funzionalita in
modo armonioso, con una struttura sospesa sui piedini che
conferisce leggerezza e raffinatezza, mentre i cuscini generosi
e la possibilita di regolare i braccioli offrono unesperienza di
seduta confortevole e personalizzabile. Il divano Solo ¢ ideale
per trascorrere momenti di relax, leggere un libro o guardare
un film, creando un ambiente accogliente e di grande stile nella

tua casa.

The sofa combines aesthetics and functionality ina harmonious
way, with a structure suspended on feet that lend lightness
and sophistication. While generous cushions and adjustable
armrests provide a comfortable and customisable seating
experience. The Solo sofais ideal for relaxing moments, creating

a cosy and stylish ambience in your home.
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DIVANO COMPONIBILE SOLO | SOLO MODULAR SOFA
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DIVANO COMPONIBILE SOLO | SOLO MODULAR SOFA
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SOLO

DIVANO COMPONIBILE | MODULAR SOFA

Struttura realizzata in legno multistrato, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate. Telaio seduta in legno
massello con cinghie elastiche montate a trama, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate con inserto in
materiale indeformabile autoportante, con strato esterno in fibra comfort. Piedini in metallo verniciati con polveri epossidiche
antigraffio ed antiurto. Schienale regolabile con meccanismo autobloccante a molla. Cuscini decorativi optional, realizzati in

fibra e piuma d'oca rivestiti in tessuto protettivo in cotone.

Frame made of plywood, seat frame made of solid wood with elastic straps in weave. Padding in multi-density polyurethane
foam with insert in self-supporting non-deformable material, with outer layer in comfort fibre. Metal legs painted with scratch-
and impact-resistant epoxy powders. Self-locking spring-loaded adjustable backrest mechanism. Optional decorative cushions

made of fibre and goose down covered in protective cotton fabric.
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SOLO

DIVANO COMPONIBILE | MODULAR SOFA

MODULO CHAISE 160X160 DX O SX | RIGHT OR LEFT CHAISE MODULE 160X160
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TAVOLINO 30 E 45 GRADI | TABLE 30 AND 45 DEGREES
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TALVOLTA

Quando pensiamo al relax, a un'atmosfera particolare, fuori
i rumori della vita che scorre. Volersi circondare di arredi
che trasmettono qualcosa in pit del bello. La selezione delle
materie e le lavorazioni tutte artigianali vanno insieme al lavoro

di ricerca e sviluppo sul prodotto. Il risultato parla da solo.

When you think of relaxation in a certain environment, the
noises of life pass outside. You want to surround yourself with
furniture that conveys something beyond beauty. The selection
of materials and all the handcrafted processes go hand in hand
with the research and development of the product. The result

speaks for itself.
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DIVANO 3 POSTI TALVOLTA | TALVOLTA 3 SEATER SOFA
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TALVOLTA

DIVANO | SOFA

Struttura schienale realizzata in legno multistrato, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto
protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Struttura braccioli realizzata in legno multistrato, imbottitura in
poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Telaio
di base in metallo con cinghie elastiche montate a trama con imbottitura in poliuretano e tela di copertura, completo di fasce
frontali e posteriori in legno di frassino. Cuscini seduta e schienale in piuma d'oca con inserto in materiale indeformabile. Piedi
di appoggio a terra in metallo verniciato con polveri epossidiche antiurto e antigraffio.

Backrest and armrest structures made of multilayer wood, polyurethane foam padding in differentiated densities covered in
protective fabric coupled with comfort fiber outer layer. Metal base frame with weft-mounted elastic straps with polyurethane
padding and cover cloth, complete with front and back strips made of ash wood. Seat and back cushions of goose down with
insert of non-deformable material. Floor support feet made of metal painted with shockproof and scratchproof epoxy powders.

DIVANO 2 POSTI | 2 SEATER SOFA
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VICINO

Il divano Vicino ha una geometria semplice, resa particolare
dalle finiture e dalla forma dei braccioli che si piegano sui lati,
dando vita ad un dettaglio che incorniciala seduta e chericorda
il bavero ripiegato di un cappotto. Generoso nella seduta
ha perd un design minimal. | tessuti e le pelli che lo vestono
possono essere scelti tra una gamma di trame completamente

naturali.

The Vicino sofa has a simple geometry, made peculiar by the
details and shape of the armrests that fold at the sides, creating
a design framing the seat and reminiscent of the folded lapel
of a coat. Generous in its seating, however, it has a minimalist
appeal. The fabrics and leathers that dress it can be chosen

from a range of all-natural textures..
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DIVANO VICINO | VICINO SOFA







DIVANO VICINO | VICINO SOFA
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VICINO
DIVANO | SOFA *_T

Struttura realizzata in legno multistrato e metallo, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate. Base in legno
massello con cinghie elastiche montate a trama, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate con  insertoin
materiale indeformabile autoportante, con strato esterno in fibra comfort. Piedini in metallo verniciati con polveri epossidiche
antigraffio ed antiurto. Cuscini decorativi optional, realizzati in fibra e piuma d'oca rivestiti in tessuto protettivo in cotone.

Frame made of plywood and metal, solid wood base with elastic straps mounted in weave. Padding in multi-density
polyurethane foam with insert in self-supporting non-deformable material, with outer layer in comfort fibre. Metal legs painted
with scratch- and impact-resistant epoxy powders. Optional decorative cushions made of fibre and goose down covered in
protective cotton fabric.

DIVANO 2 POSTI | 2 SEATER SOFA DIVANO 3 POSTI | 3 SEATER SOFA
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CHAISE LONGUE | CHAISE LONGUE
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ASSAI

Quello che vorresti avere vicino a te, al divano, alla tua poltrona
preferita, eleganti e perfetti, versatili, per vivere in situazioni

diverse ma sempre pronti a risolvere aspetti assai necessari.

The one you would like to have close to you, by the sofa, by
your favorite armchair, elegant and perfect, versatile to live in
different situations, but always ready to solve much needed

aspects.
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ASSAI

TAVOLINI | COFFEE TABLES

Struttura in metallo verniciato con polveri epossidiche antigraffio ed antiurto. Top in marmo con finitura lucida o opaca o in
alternativa in vetro brunito o retro-verniciato con piano di fondo in legno laccato opaco.

Metal frame painted with scratch- and impact-resistant epoxy powders. Marble top with glossy or matte finish or in alternative
burnished or back-painted glass with matte lacquered wood bottom surface.
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COSI

Le forme pulite e al tempo stesso sofisticate rendono questi
tavolini adatti ad ogni soggiorno, per appoggiare una rivista o
una tazza dité da bere in compagnia. Cosi € impossibile farne a

meno.

Clean yet sophisticated forms make these low tables suitable
for any room, to place a magazine or a cup of tea, to drink with

friends. A key addition to any ambient.
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COSI

TAVOLINI | COFFEE TABLES

Struttura in metallo verniciato con polveri epossidiche antigraffio ed antiurto. Top in marmo con finitura lucida o opaca o in
alternativa in vetro brunito o retro-verniciato con piano di fondo in legno laccato opaco.

Metal frame painted with scratch- and impact-resistant epoxy powders. Marble top with glossy or matte finish or in alternative
burnished or back-painted glass with matte lacquered wood bottom surface.
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DOMANI

| tavoli hanno una linea pulita, essenziale. La base e il piano in
vetro fume siincrociano per creare un gioco fatto di trasparenze.
Uneleganza di forme e materia pura, dove il design esprime

tutta la sua forza.

The tables have a clean, essential line. The fumé glass base and
top intersect to create a play of transparencies. An elegance of

form and pure material, where design expresses all its strength.
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DOMANI|

TAVOLINI | COFFEE TABLES

Top con doppio piano in vetro temprato fume di spessore 10 mm, con filo lucido sagomato. Base a croce realizzata nello stesso
materiale, con fissaggio UV.

Top with double smoked tempered glass top, with shaped polished border. Cross base made of the the same material, with UV
fixing.

700CM PIANO FORATO | 100 CM HALO TOP 100CM PIANO INTERO | 100CM PLAIN TOP

100
[39 378]
100
[39 3/8]

0 0
[39 3/8] [39 3/8]

7 L7

26
(10 1/4]
26
[10 1/4]

120CM PIANO FORATO | 120CM HALO TOP 120CM PIANO INTERO | 120CM PLAIN TOP

53 3
ol= o=
N I
— |~ — |~
N A
120 120
[47 1/4] [47 1/4]

[10 1/4]

3
O |~ ©
N|o ¢



-

Al

.

H

' L

.

»

Photo by Daniele Salutari



202

IDEM

Questo elegante oggetto pud essere utilizzato in vari
modi funzionali: come un tavolo basso, per riporre riviste,
telecomandi. La struttura lineare conferisce un aspetto
contemporaneo anche grazie alla combinazione leggera di

materiali.

This elegant object can be used in many functional ways: as
a low table, to store magazines, to store remote controls. The
linear structure gives a contemporary look also thanks to the

light combination of materials.
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TAVOLINI | COFFEE TABLES

Struttura in legno di faggio o frassino, tinto o laccato opaco. Top in marmo con finitura lucida o opaca, o in alternativa in vetro
brunito o retro-verniciato.

Beech orash wood frame, stained or matte lacquered. Marble top with gloss or matte finish, or in alternative in burnished or
back-painted glass.
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LASSU

Il tavolo Lasst vuole essere un omaggio alla luna, astro
misterioso e seducente e all'ultima spedizione umana sul
satellite che da sempre ci affascina e che in parte rimane ancora

inesplorato.

The Lassu table is intended as a tribute to the mysterious and
seductive moon and to the latest human expedition on the
natural satellite that has always fascinated us and which in part

still remains unexplored.
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LASSU

TAVOLINO | COFFEE TABLE

Struttura realizzata in plexiglass curvato ad alto spessore, con borchie in acciaio inox. Top del tavolo in marmo Black Beauty o
nelle altre tipologie disponibili.

Frame made of thick curved plexiglass with stainless steel studs. Table top in Black Beauty marble or other available types.
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MEGLIO

Come impreziosire un ambiente? Meglio con semplicita ed
eleganza.
Un elemento che si rende indispensabile per la versatilita

dell'uso e peril design semplice e raffinato.

How to beautify an environment? Better with simplicity and
elegance.
An indispensable element for its versatility of use and for its

simple and refined design.
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MEGLIO 3

TAVOLINI | COFFEE TABLES

Struttura con profilo metallico modellato verniciato con polveri epossidiche antigraffio ed antiurto. Top in marmo con finitura
lucida o opaca o in alternativa in legno di frassino tinto o legno verniciato laccato opaco.

Molded metal profile frame painted with scratch- and impact-resistant epoxy powders. Marble top with gloss or matte finish or
alternatively in stained ash wood or matte lacquered painted wood.
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OVUNQUE

Una tendenza che si rafforza: il legno di iroko con le sue
venature in evidenza, un materiale a basso impatto e rispettoso
dell'ambiente, quello utilizzato per realizzare gli eclettici tavoli
Ovungue, che, nella loro versione lampada, possono creare
una luce morbida e soffusa per redere gli ambienti interni ed

esterni ancora pitl ‘casa’

A trend thatis gaining strength: iroko wood with its prominent
grain, a low-impact and environmentally friendly material, is
used to make the eclectic Ovunque low tables, which, in their
lamp version, can create a soft, subdued light to make indoor

and outdoor spaces even more ‘homey..
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OVUNQUE

TAVOLINI | LOW AND COFFEE TABLES

Tavolini realizzati interamente in legno massello di iroko, con trattamento impermeabilizzante. Su richiesta, disponibili anche in
versione lampada, con luci led a batteria impermeabili, a scomparsa.

Small tables made of solid iroko wood, with waterproofing finish. On request, also available with a light version, with

waterproof, battery-operated LED lights.
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APPENA

Oltre al design, i materiali e le lavorazioni sono la formula
segreta di questi prodotti.

Una struttura ampia e amabile. Appena particolare, un'idea
di solidita e al tempo stesso uno slancio, il ricordo di un corpo

affusolato, stilizzato.

Besides the design, materials and finish are the secret formula
of these products.

A large and lovable structure. Hardly particular, an idea of
solidity and at the same time an impetus, the memory of a

tapered and stylized body.
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SEDIE APPENA | APPENA CHAIRS
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APPENA

SEDIA | CHAIR

Struttura realizzata in metallo verniciato con polveri epossidiche antigraffio ed antiurto. Struttura seduta e schienale in legno
multistrato. Imbottitura in poliuretano espanso con inserto in materiale indeformabile autoportante.

Structure made of metal painted with scratchproof and shockproof epoxy powder. Seat and backrest structure made of
multilayer wood. Polyurethane foam padding with self-supporting non-deformable material insert.
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ATTORNO

Il tavolo e le sedie sono un insieme che ci unisce. Sono oggetti
importanti, dove ci si guarda, ci si confronta. Siamo noi a fare la
differenza. Essenzialita e qualita, linearita, per lasciare spazio a

chivive.

The table and chairs are a whole that unites us. They are
important objects, where we look, where we confront. We make
the difference. Essentiality and quality, linearity, to leave room

for those who live.
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SEDIE ATTORNO | ATTORNO CHAIRS
SEDIA CAPOTAVOLA ATTORNO | ATTORNO CHAIR WITH ARMRESTS
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ATTORNO _
SEDIA | CHAIR i m

Struttura schienale in legno multistrato, imbottitura in poliuretano espanso. Struttura seduta in telaio di legno massello con
cinghie elastiche montate a trama, imbottitura in poliuretano espanso con inserto in materiale indeformabile autoportante.

Base realizzata in legno massello di faggio o frassino, nelle varie tonalita.

Back frame made of plywood, polyurethane foam padding. Seat frame made of solid wood frame with weft-mounted elastic
straps, polyurethane foam padding with self-supporting non-deformable material insert. Base made of solid beech or ash

wood in various shades.
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SEDIA CAPOTAVOLA | CHAIR WITH ARMRESTS
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COME

Dove si vuole, per gioco, in una camera da letto, ma perché no

attorno ad un tavolo.

Un fenicottero, un ballerino, la nostra sedia preferita.

Wherever you want, for fun, in a bedroom, but why not around
atable?

A flamingo, a dancer, our favorite chair.



SEDIA COME | COME CHAIR 239
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COME |
SEDIA | CHAIR H

Scocca realizzata interamente in poliuretano espanso schiumato a freddo con struttura interna in metallo, con strato esterno in
fibra comfort. Base in tondino metallico verniciato con polveri epossidiche antigraffio ed antiurto.

Shell made entirely of cold-foamed polyurethane foam with metal inner frame, with comfort fiber outer layer. Base made of
metal rod painted with scratch-resistant and shock-resistant epoxy powders.
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INFATTI

Infatti ricorda il cinema e le regie memorabili che nelle nostre
menti hanno seguito con maniacale attenzione i movimenti
degli attori nelle loro performance. Perché sognare fa stare
bene e creare immaginandoci in un film rende tutto magico e

intrigante.

In fact, it reminds us of the movies and memorable direction
thatin our minds followed the movements of the actors in their
performances with obsessive attention. Because dreaming
makes you feel good, and creating by imagining ourselves in a

movie makes everything magical and intriguing.



SGABELLO INFATTI | INFATTI STOOL 243



SEDIA E CAPOTAVOLA INFATTI | INFATTI CHAIR AND CHAIR WITH ARMRESTS
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INFATTI

SEDIA | CHAIR

Struttura realizzata in legno multistrato, imbottitura in espanso a densita differenziate. Cuscini seduta in poliuretano espanso
con inserto in materiale indeformabile autoportante. Base in metallo verniciato con polveri epossidiche antigraffio ed antiurto.

Frame made of multilayer wood, padding of differentiated density foam. Seat cushions in polyurethane foam with insert in self-
supporting non-deformable material. Metal base painted with scratch- and impact-resistant epoxy powders.
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INFATTI B

SGABELLO | STOOL

Struttura realizzata in legno multistrato, imbottitura in espanso a densita differenziate. Cuscini seduta in poliuretano espanso
con inserto in materiale indeformabile autoportante. Base in metallo verniciato con polveri epossidiche antigraffio ed antiurto.

Frame made of multilayer wood, padding of differentiated density foam. Seat cushions in polyurethane foam with insert in self-
supporting non-deformable material. Metal base painted with scratch-and impact-resistant epoxy powders.
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QUASI

Quasi per caso, quasi per dimostrare che il design e il ‘fatto a
mano’ possono dare vita ad oggetti speciali. Forme e materiali

creano una seduta perfetta, come un abbraccio.

Almost by chance, as if to demonstrate that design and
‘handmade’ can bring special objects to life. Shapes and

materials form a perfect seat, like an embrace.






POLTRONCINA QUASI | QUASI ARMCHAIR
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QUASI

POLTRONCINA | ARMCHAIR

Scocca realizzata interamente in poliuretano espanso schiumato a freddo, con struttura interna in metallo, con strato esterno in
fibra comfort. Base in legno massello di faggio o frassino, tinto nelle varie tonalita o laccato opaco.

Shell made entirely of cold-foamed polyurethane foam, with metal inner frame, with comfort fiber outer layer. Base made of
solid beech orash wood, stained in various shades or matte lacquered.
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TANTO

Forme essenziali, ma capaci di circondare chi vi si siede come
in un abbraccio. Una seduta che gioca tanto sulla semplicita

quanto sulla comodita. E sa farlo davvero bene.

Fssential forms, that surround and embrace those who sit on
them. A chair that plays on both simplicity and comfort. And it

does it quite well,
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POLTRONCINA TANTO | TANTO ARMCHAIR
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TANTO an

SEDIA | CHAIR ’ ‘

Struttura realizzata in legno multistrato curvato, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate con strato esterno
in fibra comfort. Telaio seduta in legno con cinghie elastiche montate a trama, imbottitura in poliuretano espanso con inserto
in materiale indeformabile autoportante con strato esterno in fibra comfort. Gambe in legno massello di faggio o frassino, tinto
nelle varie tonalita o laccato opaco.

Frame made of curved multilayer wood, polyurethane foam padding in differentiated densities with comfort fiber outer layer.
Seat frame made of wood with weft-mounted elastic straps, polyurethane foam padding with self-supporting non-deformable
material insert with comfort fiber outer layer. Legs made of solid beech or ash wood, stained in various shades or matte
lacquered.
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ADESSO

Dormire in un letto che risponde a tutte le nostre aspettative
ci fa riposare meglio e avere un risveglio felice. Uno stile
inconfondibile, forme essenziali, rese accattivanti dalla
struttura in metallo capace di renderlo affascinante. Riesce a
piacere al primo sguardo. Adesso in questo caso si puo anche

definire il ‘bello oggettivo’

Sleeping in a bed that meets all our expectations makes us rest
better and wake up happier. An unmistakable style, essential
shapes, captivating by the metal structure that makes it
fascinating. It can please at first sight. Now, in this case, it can

also be defined as ‘objective beauty’.
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PANCA ADESSO | ADESSO DOUBLE BED AND BENCH






LETTO ADESSO | ADESSO BED







ADESSO

LETTO | BED

Struttura testata realizzata in legno multistrato, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto
protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Base in metallo verniciata con polveri epossidiche antigraffio ed
antiurto con inserto perimetrale superiore in legno rivestito in tessuto o pelle. Sistema di fissaggio e regolazione interno alla
base perimetrale per altezza rete a doghe (rete a doghe optional).

Headboard structure made of multilayer wood, polyurethane foam padding with differentiated densities covered in protective
fabric coupled with comfort fiber outer layer. Metal base painted with scratch- and impact-resistant epoxy powders with upper
perimeter wood insert covered in fabric or leather. Fixing and adjustment system inside the perimeter base for slatted base
height (slatted base optional).
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ANCORA

Ricorda qualcosa di piacevole che vorresti ammirare ancora e
sempre. Un letto all'apparenza semplice in realta sofisticato.

Ancora diverso, formoso e aggraziato.

It resembles something nice that you would like to admire again
and again. A bed thatlooks simple butis actually sophisticated.

Still different, curvaceous and graceful.






NCORA | ANCORA BED







LETTO ANCORA | ANCORA BED
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ANCORA
LETTO | BED ‘

“

Struttura testata realizzata in legno multistrato, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in tessuto
protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Longheroni lateraliin legno con imbottitura in poliuretano espanso
completi disistema di fissaggio e regolazione altezza rete a doghe (optional). Base di appoggio a terra a scomparsa in legno

laccato opaco.

Headboard structure made of multilayer wood, polyurethane foam padding in differentiated densities covered in protective
fabric coupled with comfort fiber outer layer. Wooden side rails with polyurethane foam padding complete with fixing system
and slatted base height adjustment (optional). Concealed ground support base in matte lacquered wood.
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DOPO

La struttura della testiera, dalla forma snella, sinuosa e
avvolgente, permette di appoggiarvisi a leggere un bel libro
prima di riposare. Grazie alla raffinatezza dei dettagli il letto

puo essere posizionato in ogni parte della stanza.

Theslender, sinuous and enveloping structure of the headboard
allows you to lean back to read a good book before resting.
Thanks to the refinement of the details, the bed can be placed

anywhere in the room.









LETTO DOPO | DOPO BED
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DOPO

LETTO | BED

Struttura testata realizzata legno multistrato curvato, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in
tessuto protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Laterali in legno con imbottitura in poliuretano espanso
completi disistema di fissaggio e regolazione altezza rete a doghe (optional). Base in legno laccata opaca o rivestita in tessuto o
pelle. Base di appoggio a terra a scomparsa in legno laccato opaco.

Headboard structure made of curved multilayer wood, polyurethane foam padding in differentiated densities covered in
protective fabric coupled with comfort fiber outer layer. Wooden side panels with polyurethane foam padding complete with
fixing system and slatted base height adjustment (optional). Matt lacquered wooden base or covered in fabric or leather.
Concealed ground support base in matte lacquered wood.
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INFINE

Il letto si conferma una soluzione versatile e trasformista al
centrodel cambiamento domestico. Uno spazio abitativo legato
non solo al riposo ma anche alle attivita di svago. Per questo

motivo le dimensioni si fanno pill generose e accoglienti.

The bed is now confirmed as a versatile and transformative
solution at the center of the household change. A living space
linked notonly to resting, butalso to leisure activities. Therefore,

the dimensions become more generous and welcoming.
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INFINE

LETTO | BED

Struttura testata realizzata legno multistrato curvato, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in
tessuto protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Laterali in legno con imbottitura in poliuretano espanso con
strato esterno in fibra comfort, completi di sistema di fissaggio e regolazione altezza rete a doghe (optional). Base di appoggio a

terra a scomparsain legno laccato opaco.
Headboard structure made of curved multilayer wood, polyurethane foam padding with differentiated densities covered in

protective fabric coupled with comfort fiber outer layer. Sides made of wood with polyurethane foam padding with comfort
fiber outer layer, complete with slatted base fixing system and height adjustment (optional). Concealed ground support base in

matte lacquered wood.
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PERFINO

Una proposta fuori dallordinario per dormire comodi ma
con stile. Questo modello ripercorre la storia del design,
raccogliendo suggestioni da uno dei movimenti pittimportanti
al mondo per il design industriale. Un letto di grande qualita,

lavorato con tecniche di avanguardia e materiali selezionati.

An out-of-the-ordinary proposal for sleeping comfortably
but with style. This model retraces the history of design,
gathering suggestions from one of the world's most important
movements in industrial design. A bed of great quality, worked

with cutting-edge techniques and selected materials.
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LETTO PERFINO | PERFINO BED
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PERFINO

LETTO | BED

Struttura testata realizzata legno multistrato curvato, imbottitura in poliuretano espanso a densita differenziate rivestita in
tessuto protettivo accoppiato con strato esterno in fibra comfort. Laterali in legno con imbottitura in poliuretano espanso con
strato esterno in fibra comfort, completi di sistema di fissaggio e regolazione altezza rete a doghe (optional). Piedi di appoggio a
terra a scomparsain legno laccato opaco.

Headboard structure made of curved multilayer wood, polyurethane foam padding with differentiated densities covered in
protective fabric coupled with comfort fiber outer layer. Wooden side panels with polyurethane foam padding with comfort
fiber outer layer, complete with slatted base height adjustment and fastening system (optional). Concealed ground support feet
in matte lacquered wood.
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MATERIALI | MATERIALS

ESSENZE IN FRASSINO | ASH ESSENCES

NATURALE MEDIO

SCURO MORO NERO

ESSENZE IN IROKO | IROKO ESSENCES

NATURALE
296



ESSENZE IN FAGGIO | BEECHWOOD ESSENCES

NATURALE SBIANCATO MEDIO

SCURO MORO NERO
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PIETRE | STONES

BIANCO CARRARA TRAVERTINO CLASSICO TORRE DI SIENA

PIETRA DI LUNA BLACK BEAUTY NERO MARQUINA

METALLI | METALS

ANODIC BRONZE GRAY SHADE TITANIUM



VETRO | GLASS

CLEAR BRUNITO FUME
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LEGAME

www.|legameitalia.com - info@legameitalia.com
Via U. Mariotti 190, 51100 Pistoia (PT)

P IVA 01801080472

Azienda certificata ISO 9001:2015

Legame Italia e un marchio registrato. La proprietd si riserva la facolta di
modificare, in qualungue momento e senza preawviso,

le caratteristiche tecniche dei modelli inseriti

nel presente catalogo, comprese dimensioni e materiali.

Legame Italia is a registered trademark. The property reserves the right to
change, atany time and without prior warning,

the technical specification of the product presaented in this catalogue, including
sizes and materials.

E espressamente vietata qualsiasi riproduzione, copia o modifica, anche
parziale, del presente catalogo.

Any reproduction, representation or modification, in full or partly, is expressly
prohibited.











